

让群众轻轻松松网上办事

我市“互联网+政务服务”平台正式上线

信阳消息(记者 丁桂玲) 5月29日,信阳市政务服务网、“信阳智慧政务”微信平台正式上线。即日起,市民通过手机、电脑就能足不出户、轻轻松松网上办事,真正实现让数据“多跑腿”,让群众少走路。信阳市政务服务网、“信阳智慧政务”微信平台是市行政服务中心推出的网上办事平台,标志着我市的“互联网+政务服务”平台建设迈出了实质性步伐。据了解,用户在网上办事前,需要在信阳政务服务网上进行用户注册,注册成功后的账号可在微信公众号等其他形式的信阳政务服务平台上通用。

信阳政务服务网、“信阳智慧政务”微信平台具有想查、想看、想问、想办等模块,实现了网上申报、办件查询、

网上预约、咨询投诉等功能,相关数据实现了同源发布,将极大地方便群众和企业。记者还获悉,为更加方便市民办事,网上办理事项被划分成星级服务,星级越高,则办事越简单:四星级事项,可实现全程网上办理,不需要前往审批大厅;三星级事项,全程只需要到现场一次,在网上填报申报信息和电子版申报材料后,领取结果时携带原材料到审批大厅核验后即可领取;二星级事项,整个办理流程应到现场不超过2次,在网上填报申报信息和电子

版申报材料提交对应部门进行预审,预审通过后携带纸质材料和相关证件到现场提交办理,作出审批决定后,申请人到现场领取结果。

“下一步,市行政服务中心将按照省、市要求,重点推进数据共享、一次办妥、平台之外无审批、流程再造及一窗综合受理等,切实让数据‘多跑腿’、让群众少走路,提供高效、便捷的行政服务,为信阳经济社会发展作出我们应有的贡献。”市行政服务中心副主任樊继军告诉记者。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“群众的急事咱得放心上!”



贵重实验器材失而复得,上海乘客感谢刘佳(中)。

本报记者 马依帆

收到从上海寄来的锦旗时,平桥区运管局的刘佳、敖明林和张莹有些意外。他们没想到原是日常工作中的履职尽责,却换来群众如此隆重以待。

事情要从5月7日早晨说起。当天7时30分,平桥区运管局驻信阳高铁东站出租车通道的值勤室里来了一男一女两位乘客,他们神情焦急,言语仓促。这两位乘客是中国农业科学院上海兽医研究所的科研人员,前一晚乘坐末班高铁,23时许抵达信阳东站。由于长途劳顿乘坐出租车下车时忘记取出放在后备箱里的贵重实验器材,到酒店才发现遗忘了这批器材。

了解情况后,当时正在值班的刘佳、敖明林和张莹立刻帮助上海乘客查看当晚的通

道监控视频。但是因夜里亮度不够,视线差,只能看到是一辆红色的出租车承载了两位乘客,没有查到更多的线索。

随后,刘佳联系了平桥区运管局出租股股长刘勇,请他帮助协调城区出租车公司为乘客查找物品。接到求助后,刘勇立即联系各出租车公司,请大家发动驾驶员共同查找乘客丢失的贵重实验器材。然而,10多个小时过去了,乘客的物品还是杳无音信。

正当大家觉得希望渺茫时,好消息传来。当晚10时左右,正在值班的刘佳帮一位乘客出租车到信阳东站下车的老人搬行李。放在后备箱的一只密码箱让刘佳眼前一亮,这和早上那两位上海乘客描述的极为相似。经询问,出租车驾驶员也说不清密码箱的来历。刘佳马上联系了丢失物

品的上海乘客。经过辨认,开箱清点,最终确认这就是他们丢失的贵重实验器材。他们买了东西表达谢意,但刘佳和同事坚辞不受。回到上海后,他们专门制作了一面写有“为民办事关怀备至,急人所急在所不辞。”字样的锦旗,寄到平桥区运管局。

据了解,平桥区运管局坚持开展以“强素质,树形象,改作风”为主题教育活动,驻高铁东站值勤人员热心服务群众,积极为乘客排忧解难,多次赢得乘客好评。昨日,谈起这面锦旗,刘佳和同事对记者说:“这没啥大不了的。群众的急事咱得放心上!”



被执行人“失踪”3年拒还款 执行员辗转多地终执结

信阳消息(温雅楠)“非常感谢林法官为我们单位执行到了欠款!”近日,一起借款纠纷案件的申请人某单位代表激动地说。

案件还得从3年前说起。2015年4月,原告某单位诉被告陈某、李某夫妇借款纠纷一案,浉河区人民法院受理后,依法组成合议庭,公开开庭进行了审理。判决被告陈某、李某夫妇一次性还清所欠原告某单位本金20万元并承担利息。

由于被告拒不履行生效判决书确认的内容,申请人某单位向浉河区人民法院申请强制执行,执行员林业依法向被执行人发出执行通知书、财产报告令、财产申报表等相关文书。执行员多次联系被执行人陈某、李某夫妇都联系不上,执行员并没有因此放弃,又通过执行网络

查控系统对被执行人的财产进行了查询,发现其名下并没有可供执行的财产。执行干警多次前往陈某、李某夫妇户籍查询其动向,但一直都未发现陈某、李某夫妇的踪影。

今年5月,执行员辗转找到了被执行人孩子的房屋所在地,却得知该房屋被租赁出去了。执行员通过和租户沟通,了解到10天之后被执行人的孩子会来收取租赁费。于是执行员又耐心等待10天,终于见到了被执行人的孩子。执行员林业通过沟通了解,得知陈某夫妇在某县城打工,于是驱车赶往某县城找到了陈某夫妇并将其带到了浉河区人民法院。同时告知他们拒不履行义务的严重后果。随后,陈某夫妇与家人联系并凑够28万元,双方当事人达成和解协议。

“我与《信阳晚报》” 征文启事

三十年砥砺奋进根植厚重此沃土,三十年逐浪前行记录伟大新时代。2018年,《信阳晚报》迎来创刊30周年。30年来,信阳晚报人用手中的笔和镜头,为老区振兴鼓舞与欢呼,为信阳发展颂与歌。见证历史时刻,记录沧桑巨变,反映民生冷暖,我们从未缺席。30年来,晚报读者通过晚报知晓信阳的大事小情,获取权威实用的生活服务信息。值此创刊30周年之际,我们特开展“我与《信阳晚报》”有奖征文活动,聆听您讲述与晚报相关的难忘经历、成长故事、特殊情怀。

申城四月,春风十里。在这桃红梨白、草长莺飞、万物萌动的春天里,我们在倾听,我们在等你!欢迎倾诉,欢迎来稿!

一、征稿要求:

- 1.体裁不限,字数700字以内
- 2.征稿时间:即日起至9月16日
- 3.本次征稿活动拟设一、二等奖和优秀奖若干。
A:一等奖1名,奖价值为1000元奖品;
B:二等奖5名,奖价值为300元奖品;
C:优秀奖20名,奖价值为100元奖品;

二、投稿邮箱:xywb30zhengwen@163.com

联系人:刘方 13939736706
付宇峰 15939756535
樊慧君 13623762853

信阳晚报社
2018年4月11日